



NÉPÚJSÁG

TOLNAI

BÁTASZÉK, BONYHÁD, DOMBÓVÁR, DUNAFÖLDVÁR, PAKS, SIMONTORNYA, SZEKSZÁRD, TAMÁSI, TOLNA ÉS KÖRZETÜK NAPILAPJA
1996. JANUÁR 11. CSÜTÖRTÖK ÁRA: 27 FORINT VII. ÉVFOLYAM, 9. SZÁM

A jótékony bonyhádiak

Rászorulókat támogatnak, műszert vásároltak

Decemberben három jótékony célú programot is szerveztek Bonyhádon. Hogy ezek mennyire voltak sikeresek, milyen volt a bevétel és ezt mire sikerült felhasználni? Erről kérdeztük a programok szervezőit.

Dr. Barcza Zsolt, a Bonyhádi Kórház Sebészeti Alapítvány kuratóriumának elnöke:

— Nagy volt az érdeklődés a soproni Fidelissima kórus és a bonyhádi vegyeskar műsora iránt. A bevétel 110 ezer forint volt, ez a jegyek árából és az adományokból tevődött össze, és minden várakozásunkat meghaladta. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az adományozóknak. Hogy mire fordítottuk ezt az összeget? A bonyhádi kórház laparoszkópjához beszereztünk egy kliprakót, amelynek segítségével bizonyos ereket le lehet fogni műtét közben. Ezt tulajdonképpen a Minvasiv Alapítvánnyal közösen vettük, a koncert bevételéből épp ki tudtuk fizetni a műszer felét. Azóta, szintén a sebészeti alapítvány keretéből, közel kétszáz ezer forint értékben vettünk kéziműszereket a sebészeti kezelőbe.

Dr. Kiss T. Mária, a Máltai Szeretetszolgálat bonyhádi csoportjának a vezetője:

— Az általunk szervezett műsorban fellépett a város valamennyi kulturális csoportja, színvonalas műsort adva. A nézőtérén sajnos kevesen ültek, a

bevétel – az adományoknak köszönhetően – így is elérte a 48 ezer forintot. Ennek az összegnek egy részét az arra rászoruló villany- és gyógyszer számláira fordítottuk. A fennmaradó összegből legkésőbb gyermeknapra szeretnénk meglepni a sokgyermekes családokat, elsősorban a számukra szükséges élelmiszerekkel. Szeretnénk az általunk nyilvántartott rászorulóknak az anyagi gondjait legalább átmenetileg megoldani, könnyítve helyzetüket. A bonyhádi kórház rendelőintézetében, a Völgységi Takarékszövetkezetben, valamint az áruház Loska-tüzletében elhelyeztünk egy-egy perselyt a Máltai Szeretetszolgálat jelével.

Nyisztor Albertné, a bonyhádi művelődési központ népművelője:

— A katolikus templomban rendezett karácsonyi koncertünk bevételét évről-évre jótékony célokra fordítjuk. Most – immár másodszor – a Leukémiás és Tumoros Gyerekek Gyógyításáért Alapítvány számlájára utaljuk át a bevételt, jelen esetben 29 ezer forintot. A műsorban felléptek a város kulturális csoportjai, egyéni szólisták, valamint a bonyhádi zeneiskola tanárai – csodálatos muzsikát hallhattunk. A tavalyinál több volt a bevétel, reméljük jövőre még többen kívánnak segíteni a rászorulóknak.

má-ré